

Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами).

Замовник	Пирятинський психоневрологічний будинок-інтернат код ЄДРПОУ 03189156 місце знаходження: вул. Січових Стрільців, 179, м. Пирятин. Полтавська обл., Україна, 37000 тел.: 05358 32329, e-mail: piryatin_internat@ukr.net
Назва предмета закупівлі	Огірки консервовані(банка 3л), кабачки консервовані(банка 3л), помідори консервовані(банка 3л), фрукти консервовані без кісточок в асортименті(банка 3л) (ДК 021:2015: 15330000-0 — Оброблені фрукти та овочі)
Вид процедури закупівлі	Відкриті торги з особливостями
Публічне посилання на закупівлю	UA-2024-09-06-004683-a
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі Сир твердий	Інформація про технічні та якісні показники в Додатку 1.
Очікувана вартість предмета закупівлі	42 000,00 грн з ПДВ
Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Кошти місцевого бюджету. Відповідно до статті 4 Закону планування здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Запланована закупівля включається до річного плану на потребу 2024-2025 р.р.. Взяття бюджетних зобов'язань за договором буде здійснюватися в межах бюджетних асигнувань, затверджених кошторисом по установі.
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	1. Наказ Мінекономіки від 18.02.2020 р. № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі.»; 2. Моніторинг цін на сайті Міністерства фінансів, а саме на товари, що є предметом закупівлі по Полтавській області станом на дату оголошення про закупівлю; 3. Порівняння ринкових цін.

Інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі

№ з/п	Найменування, опис товару	Характеристика товару	Кількість	Одиниця виміру	ДК 021:2015
1	Огірки консервовані (банка 3л)	<p>Оцінка якості – Огірки консервовані – цілі, не м'які, не зморщені, зеленкувато - оливкового кольору, хрумкі при жуванні, солонкувато - кислуватого смаку, з ароматом добавлених прянощів, довжиною не більше 10 см. Виготовлені у 2024 р. з дотриманням технічних вимог для виготовлення продукції даного виду та норм чинного законодавства України. Колір розсолу має бути світлим, майже прозорим. Запах має бути приємним, без запаху гнилі. Термін зберігання 2-3 роки. Обов'язкова наявність маркування, якісного посвідчення з вказанням нормативного документа, згідно якого виготовлений продукт, ДСТУ, дати виготовлення, пакування, умов зберігання. Без ГМО.</p> <p>Кожна партія товару поставляється з документами, що підтверджують їх якість та безпеку (посвідчення/декларація виробника про якість, санітарно-гігієнічні висновки, тощо). Фасування: 3л.скляна банка.</p> <p>Транспортування – товар поставляється з дотриманням гігієнічних вимог в споживчій (транспортній) тарі, що відповідає вимогам чинного законодавства та забезпечує цілісність товару, його товарний вигляд, забезпечує збереження його споживчих властивостей, а також якість та безпеку під час транспортування і зберігання. Транспортують усіма видами транспорту в критичних транспортних засобах згідно з правилами перевезення вантажів, що швидко псуються, чинних на даному виді транспорту. Транспортні засоби та/або контейнери, ящики що використовуються для перевезення мають відповідати вимогам статей 25, 44 ЗУ «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів».</p>	300	шт	15330000-0 — Оброблені фрукти та овочі

2	Кабачки консервовані (банка 3л)	<p>Оцінка якості – Кабачки консервовані – виготовлені з натуральних компонентів, не м'які, не зморщені, солонкувато - кислуватого смаку, з ароматом добавлених прянощів. Виготовлені у 2024 р. з дотриманням технічних вимог для виготовлення продукції даного виду та норм чинного законодавства України. Колір розсолу має бути світлим, майже прозорим. Запах має бути приємним, без запаху гнилі. Термін зберігання 2-3 роки. Обов'язкова наявність маркування, якісного посвідчення з вказанням нормативного документа, згідно якого виготовлений продукт, ДСТУ, дати виготовлення, пакування, умов зберігання. Без ГМО.</p> <p>Кожна партія товару поставляється з документами, що підтверджують їх якість та безпеку (посвідчення/декларація виробника про якість, санітарно-гігієнічні висновки, тощо). Фасування: 3л. скляна банка.</p> <p>Транспортування – товар поставляється з дотриманням гігієнічних вимог в споживчій (транспортній) тарі, що відповідає вимогам чинного законодавства та забезпечує цілісність товару, його товарний вигляд, забезпечує збереження його споживчих властивостей, а також якість та безпеку під час транспортування і зберігання. Транспортують усіма видами транспорту в критих транспортних засобах згідно з правилами перевезення вантажів, що швидко псуються, чинних на даному виді транспорту. Транспортні засоби та/або контейнери, ящики що використовуються для перевезення мають відповідати вимогам статей 25, 44 ЗУ «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів».</p>	75	шт	15330000-0 — Оброблені фрукти та овочі
3	Помідори консервовані (банка 3л)	<p>Оцінка якості- Помідори консервовані – томати цілі, свіжі, щільно складені, без плодоніжок, близькі за розміром, однакові за формою та ступені зрілості з шкіркою, з ароматом добавлених прянощів. Консистенція – м'яка, характерна для стерилізованих томатів. Смак та запах – слабо кислий з солонуватим присмаком, з добре вираженим ароматом прянощів. Колір – однорідний, червоний. Колір заливки – прозора або злегка з жовтуватим відтінком рідини. Виготовлені у 2024 р. з дотриманням технічних вимог для</p>	375	шт	15330000-0 — Оброблені фрукти та овочі

		<p>виготовлення продукції даного виду та норм чинного законодавства України. Термін зберігання 2-3 роки. Обов'язкова наявність маркування, якісного посвідчення з вказанням нормативного документа, згідно якого виготовлений продукт, ДСТУ, дати виготовлення, пакування, умов зберігання. Без ГМО.</p> <p>Кожна партія товару поставляється з документами, що підтверджують їх якість та безпеку (посвідчення/декларація виробника про якість, санітарно-гігієнічні висновки, тощо). Фасування: 3л.скляна банка.</p> <p>Транспортування – товар поставляється з дотриманням гігієнічних вимог в споживчій (транспортній) тарі, що відповідає вимогам чинного законодавства та забезпечує цілісність товару, його товарний вигляд, забезпечує збереження його споживчих властивостей, а також якість та безпеку під час транспортування і зберігання. Транспортують усіма видами транспорту в критих транспортних засобах згідно з правилами перевезення вантажів, що швидко псуються, чинних на даному виді транспорту. Транспортні засоби та/або контейнери, ящики що використовуються для перевезення мають відповідати вимогам статей 25, 44 ЗУ «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів».</p>			
4	Фрукти консервовані без кісточок в асортименті (банка 3л)	<p>Оцінка якості – Фрукти консервовані повинні бути без кісточок, у власному соці, з хорошим смаком, щільною консистенцією, не огрубівшою шкіркою. Чисті, не зморщені, не м'яті, без механічних та інших пошкоджень, без сторонніх присмаку та запаху. Виготовлені у 2024 р. з дотриманням технічних вимог для виготовлення продукції даного виду та норм чинного законодавства України. Термін зберігання 2-3 роки. Обов'язкова наявність маркування, якісного посвідчення з вказанням нормативного документа, згідно якого виготовлений продукт, ДСТУ, дати виготовлення, пакування, умов зберігання. Без ГМО.</p> <p>Кожна партія товару поставляється з документами, що підтверджують їх якість та безпеку (посвідчення/декларація виробника про</p>	234	шт	15330000-0 — Оброблені фрукти та овочі

		<p>якість, санітарно-гігієнічні висновки, тощо). Фасування: 3л. скляна банка.</p> <p>Транспортування – товар поставляється з дотриманням гігієнічних вимог в споживчій (транспортній) тарі, що відповідає вимогам чинного законодавства та забезпечує цілісність товару, його товарний вигляд, забезпечує збереження його споживчих властивостей, а також якість та безпеку під час транспортування і зберігання. Транспортують усіма видами транспорту в критих транспортних засобах згідно з правилами перевезення вантажів, що швидко псуються, чинних на даному виді транспорту. Транспортні засоби та/або контейнери, ящики що використовуються для перевезення мають відповідати вимогам статей 25, 44 ЗУ «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів».</p>			
--	--	--	--	--	--